

НОВОСТЬ
08.09.2015

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «РИТЭК» НАЗНАЧИЛ ДАТУ ВНЕОЧЕРЕДНОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

В Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»), на котором, в частности, было принято решение провести 08.10.2015 внеочередное Общее собрание акционеров в форме заочного голосования. В повестку дня собрания включен вопрос об утверждении устава Акционерного общества «Российская инновационная топливно-энергетическая компания» (АО «РИТЭК») в новой редакции.

Необходимость принятия новой редакции устава связана с изменениями в Гражданском кодексе РФ, в соответствии с которыми исключаются такие виды юридических лиц, как открытое и закрытое акционерное общество, и вводятся понятия публичных и непубличных акционерных обществ. Кроме этого, новая редакция Федерального закона «Об акционерных обществах» предусматривает, что акционерные общества, созданные до 01.09.2014 и получившие ранее этой даты освобождение от обязанности раскрывать информацию, предусмотренную законодательством РФ о ценных бумагах, вправе приобрести статус непубличного акционерного общества (АО). Приказ ФСФР России от 28.04.2011 освободил ОАО «РИТЭК» от обязанности раскрывать информацию в соответствии со ст.30 Федерального закона «О рынке ценных бумаг». Таким образом, ОАО «РИТЭК» имеет возможность закрепить в своих учредительных документах статус непубличного акционерного общества и изменить наименование на АО «РИТЭК».

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО «РИТЭК», формируется по состоянию на 18.09.2015. В настоящее время акционерами ОАО «РИТЭК» являются ПАО «ЛУКОЙЛ» — 95,25% и ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» — 4,75%.

На Совете директоров ОАО «РИТЭК» был также рассмотрен ход опытно-промышленных работ по освоению трудноизвлекаемых запасов нефти, в том числе из баженовской свиты. В настоящее время ресурсная база РИТЭКа на 60% состоит из запасов трудноизвлекаемой нефти, в структуру которых входят залежи, приуроченные к низкопроницаемым коллекторам, баженовским, абалакским и доманиковым отложениям, залежи тюменской свиты, а также месторождения высоковязкой нефти. Из таких залежей РИТЭК

сегодня извлекает 17% (1,3 млн тонн) от общего объема годовой добычи нефти. Одна из основных причин не вовлечения этих запасов в активную разработку — недостаточное налоговое стимулирование. Несмотря на это РИТЭК продолжает разработку, испытания и внедрение новых технологий для добычи трудноизвлекаемых запасов, в частности, технологии термогазового воздействия на залежи баженовской свиты, в том числе, с бурением горизонтальных скважин с многозонным гидроразрывом пласта. Опытно-промышленные работы запланированы также и на залежах тюменской свиты.

Совет директоров также рассмотрел перспективы возможного расширения масштабов деятельности РИТЭКа как в традиционных, так и в новых регионах. В частности, в первом полугодии 2015 года специалисты РИТЭКа изучили 44 участка в 7 регионах России, из которых 31 участок был признан перспективным для лицензирования в целях поиска, разведки и добычи углеводородного сырья. Общая площадь этих участков составляет около 30 тыс. км².